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7 KJIacce

byparuno u Ilbepo cvenarot Topt 3a 12 mMunyT, byparnno u ManbsBuHa chearoT TOPT 3a
15 munyt, a MansBuHa u IIbepo — 32 20 MuUHYT. 3a CKOJBKO MUHYT OHU CHEIAT TAKOM ke
TOPT, eciu OyayT, ecTh ero Bce BMecte? (20 6annos)

[py Kkakux 3HaueHMsxX X u Y Boipaxenne (X—2Y+1)%+(X+2y—3)>+5 mnpunumaer
HavMeHbllIee 3HaueHue? B oTBeTe 3auIlnTe CyMMy X+Y. (15 6annos)

JUIMHBI CTOPOH NPSIMOYTOJIbHUKA BBIpAXalOTCs LeNbMU yuciaamMu (B cMm). Haiigure
GOJIBIITYI0 CTOPOHY PSIMOYTOJIBHHKA, €CIIM N3BECTHO, UTO €ro Iuiomas papHa 2015 cm?, a
nepumetp mMenbiie 200 cMm. (15 b6annos)

Camonér B3neTaeT ¢ MABIDKYLIETOCS B TOM JK€ HampaBleHWH aBuaHocra. CKoOpocTh
aBuMaHoclia oTHocuTenbHO Oepera 5 wm/c. Ckopocts camonéra 270 km/4. Uemy paBHa
CKOpOCTh camoliéra oTHocuTeabHO Oepera? (10 6anios)

a) 75 m/c

0) 65 m/c

B) 275 xm/4

r) 265 m/c

m) 275 m/c

e) 288 km/u

HepeBsiHHbIN Opycok umeer maccy 20 kr. Kakoif craner mMacca Opycka, €Clid OJJMH U3 €ro
pa3MepoB YBEIUYUTH B 5 pas, a JiBa APYrUX YMEHBIIUTb B JBa pa3a kaxablii? (10 6an106)

a) 10 kr

0) 20 xr

B) 25 kr

r) 40 KT

1) S0kr

Omneparop, ynpasisiouil ¢ 3eMiu ABMKCHUEM JIYHOXOZA, MOJIb3YETCs paguOCUTHAIIaMU,
CKOpPOCTbh KOTOPBIX paBHa CKOPOCTH cBeTa. [Ipeamnonoxum, 4to oneparop Ha 3emiie mojan
KOMaHJ1y Ha TopMoxeHue. Paccrosnume wmexnay 3emneit u Jlynoit — 384 TeIcaum
kusiomeTpoB. Kakoe paccTostHre mpoiIET JIyHOXO0/1 0 MOMEHTa Hayaia TOPMOKEHHUS, €CIIU
ero ckopocth paBHa 0,72 km/4? Cropocts cBeta 300000 km/c. (10 6annos)

UYenoBek BbIIIEN MMOABIIIATH CBEXKUM BO314YyXOM. [lepBhlii ydacTOK paBHBII OJOBUHE BCETO
myTy oH npomen 3a 20 muH. Bropoit yuacTok jummHO#M 3 kM ObLT ITpeooseH 3a nomyaca. 1
Ha nocnenHuil yuyactok anuHoi 2000 M BpeMeHHU ObLJI0 3aTpauyeHO CTOJIBKO )K€, CKOJIBKO B
CyMME€ Ha IepBble JBa y4dacTka. ONpeneauTb ero CpeaHIO CKOPOCTh 3a BPeMs IPOTYJIKH.
(10 6annos)

W3BecTHO, 4TO HAa MOpE PacCTOSIHUE U3MEPSIOT B MOPCKUX MUJISX. 1 Mopckas must = 1,852
kusiomerpa. CKOpOCTh MOPCKHX CYJOB MU3MEPSIOT B y3nax. VM3BECTHO, 4TO OAMH Y3€1 3TO
0JlHa Mopckas MU B yac. Eciau ckopocTh katepa coctasisger 40 y310B, TO CKOJIBKO 3TO
OyzeT B IPUBBIYHBIX HaM MeTpax B ceKyHay? (10 6arros)



